

本报车展三地举办,仅在泰城一地—— 上百款车型很快亮相



本报记者 曹剑

4月17日至19日,本报主办的“北方车辆”杯春季大型车展将在泰安市体育中心盛大举行,30余个品牌上百款车型将集体亮相。除此之外,本报主办的肥城车展和新泰车展也接踵而至,4月25-26日肥城台湾城市广场,5月1日至3日新泰明珠广场,购车时间等您来。

买车能享受到多少优惠,已经不是吸引顾客的卖点。重点还是品质优先、服务至上。3.15晚会上曝光诸多问题涉及汽车行业,消费者似乎更能理解这一点,有时候贪小便宜,可能吃大亏。本报春季大型车展,将为泰城主流汽车经销商提供一个展示的舞台,展现自身品质,在消费者心目中树立威信。

4月17日至19日,本报“泰山之春”大型汽车展销会再次与您相约在泰安市体育中心。相比规模的扩大,本报车展一直以来更加注重新展会品质的提升,本次车展重点邀请泰城诚信车商,不管是品牌影响力和服务质量,以及售后维修人员的技能,都在泰城市市中首屈一指,在同品牌

车型中应具有更高的竞争力。

记者了解到,本届大型车展由北方车辆独家冠名。北方车辆旗下北京现代、长安福特、上海大众和上海大众斯柯达联袂为泰安市民打造一场别开生面的车展。本报将运用全媒体手段实时播报车展盛况,为消费者购车提供方便服务。同样为汽车销售商和消费者之间搭建服务平台,参展商在车展期间进行新车上市推广和促销等活动,势必将获得事半功倍的惊喜,同时展会当天针对三四线城市有买车意向的人,采取提前报名享受团购价格,有专车接送。

自2008年以来,本报已经在泰山脚下连续主办十几次大型户外车展,具有独特的优势和丰富的经验,以及成熟的运作技巧。本报主办的“泰山之春”大型汽车展销会已经深入人心,不仅为本报品牌提升积累经验,也为泰城无数汽车经销商树立良好形象。一直以来,车展形成了包含进口、合资和自主品牌的强大阵容,每次车展接纳看车人数都超过两三万人次,成交订单万余台,在泰安车界享有盛誉。参展品牌包括合资、进口、自

主,涵盖了高中低档车型,东风日产、上海大众、一汽大众、东风裕隆、荣威、中华、雪佛兰、别克、英伦、江淮、长安、宝骏、东风风行、奔腾、福特、广汽丰田、现代、启辰、斯柯达、比亚迪等,而作为豪华车系的沃尔沃、英菲尼迪、凯迪拉克、路虎、奔驰、保时捷等均曾亮相。

4月17日至19日,体育中心等您来。



新泰车展“五一” 开进明珠广场

本报新泰4月2日讯(记者 王伟强) 5月1日至3日,本报主办的新泰“五一”汽车展销会将在明珠广场盛大启幕,二十多家车商携数百辆车参与。想买车的市民不要大着急,再耐心等一个月,本报“五一”车展多重好礼、超大让利,绝对让您称心如意。

本报“五一”大型汽车展销会,豪车、新车交相辉映,车展当天将吸引新泰各类高档家用、商务多款知名品牌,将举办新车上市活动。此外,风情各异、姿态万千的美女车模也将亮相车展,届时美女与香车相呼应,将为大家带来一场“型色兼收”的别样车展;宣传阵容强大密集。

此外,在车展期间购车的消费者,不仅可以享受到前所未有的优惠,还可以享受到组委会与各厂商共同发起的“购车抽大奖”活动,组委会将每天从当天预订、预购汽车的市民中抽取幸运市民,赠送超值奖品。针对新泰周边地区消费能力强的县域开辟大巴专线,5月1日当天9:00专车从当地出发直达车展现场,16:00返回,针对有买车意向的人,采取提前报名享受团购价格,有专车接送。

市民咨询车展、预定车型可通过拨打本报电话0538-7775116、微信公共平台:齐鲁晚报·看新泰、QQ购车群:150432037联系我们。

肥城车展4月25-26日 登陆台湾城市广场



本报泰安4月2日讯

(记者 刘真) 本报肥城

2015春季车展将于4月25、26日在肥城台湾城市广场举行,车展给消费者提供买车、保养的最佳选择,也为经销商和市民搭建双赢的信息交流平台。

车展现场,将有来自肥城4S店和泰安的品牌直营店、专营店设展,北方车辆作为本次车展参展商将携旗下一汽解放、上海大众、北京现代、长安福特、上海斯柯达等汽车

品牌参加本次车展。经主办方多方考察,决定将参展地点设在台湾城市广场,参展地点位于肥城市区中央板块,紧接最繁华的长山街商业区,南临城市主干道泰临路,连通城市主动脉,辐射整个城市;与城市重要地标龙山河、音乐广场同处于城市中轴线上,地理位置优越,交通便捷,方便市民就近赏车、购车,同时也欢迎广大4S店、直营店和专营店参加车展。参展热线:3278977 参展地点:肥城市泰临路和长山街交汇处



敢创 敢行

MG GS 名爵锐腾 全新上市



中英合作 百年品质 皇家御用品牌!

战车来袭!!! 名爵锐腾现已到店
诚邀各界朋友赏车、试驾! 售价: 11.97万-17.97万 到店赏车、试驾即送精美礼品!